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SE SPRAŠUJETE OD KOD IME PALMA?
Fran Ksaver Meško je naš rojak in ima
častno mesto med slovenskimi besednimi
umetniki. S svojo življenjsko potjo, s svojo
ljubeznijo do vsega dobrega in
resničnega ter lepega, s svojim ponižnim
in zvestim služenjem, s svojimi deli, s
svojo lepo slovensko besedo bo ta mož
utrjeval korenine našega narodnega
drevesa in njegovo vsestransko rast tudi v
prihodnosti. Ljubil je našo deželo,
čudovito kakor iz lepih sanj, ljubil vitke
topole – »PALME« jim pravi ljudstvo … 
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ŽIVLJENJE JE POMOČ LJUDEM

V življenju ima kar veliko ljudi kakšne težave ali pa je kdo v stiski, zato bo
ljudem veliko pomenilo, če bi jim kdaj priskočili na pomoč. Jaz si sama pri
sebi tega ne morem predstavljati, kako mora biti tistim osebam težko, zato bi
pa bilo zelo lepo, če bi ljudem začeli veliko pomagati.

Valentina Lazar
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ŽIVLJENJE JE LEPO, ZATO KARKOLI
SE TI ZGODI, NE POZABI ŽIVETI
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ŽIVLJENJE JE ZABAVNO

Življenje je zabavno, če si ga znaš popestriti. Če ne boš živel življenja, boš
marsikaj zamudil, kar lahko odkriješ z zabavo. Sprehod po travniku in
nabiranje rož mami, to je zabavno. Ali pa poslušanje ptičkov, kako pojejo.
Življenje je zabavano, ko se družiš s prijatelji in odkrivaš novi svet. Zabava
življenja se začne že od majhnih nog, ko izgovoriš besede, s katerim lahko
brez skrbi komuniciraš z drugimi ljudi, ko dobiš prijateljico, ker veš, da ne boš
v življenju sam in boš vedno imel zraven sebe osebo, ki te ne bo nikoli izdala.
Živi življenje, ki bo zabavno!   
  

Ana Pavičić 



ŽIVLJENJE JE SREČA

Vsi si želimo sreče, ampak vemo, da resnično srečen je tisti, ki je bil nekoč
nesrečen. Za srečo nam niso potrebne drage stvari, stvari, katere  imajo drugi,
ali stvari, ki si jih želimo. Le ena sama uganka za srečo je človek. Ko si človek
želi biti bogat in sreča osebo, jo bolje spozna, se zaveda, da je v tem našel
bogastvo. Bogastvo, za katero ne ve vsak in je ne pozna. Na svetu je milijon
ljudi, pa ne potrebuješ vseh, potrebuješ samo eno, dve, ali tri osebe, katere ti
bodo v srcu pomenile milijon in za katere veš, da ti dajejo ljubljenost in
SREČO.

Zala Viher 

ŽIVLJENJE JE SREČA
 

Življenje je sreča. Sreča je takrat, ko zjutraj odpreš oči, ko ti je vedno znova
dano, da lahko ugledaš sonce in oblake na nebu, slišiš žvrgolenje ptic in čutiš
hladen veter na toplih licih. Sreča sta topel dom in streha  nad glavo. Sreča je

družina, nežen objem in lepa beseda ljubljene osebe. Sreča je prijatelj,
kateremu lahko vedno zaupaš in s katerim lahko deliš najglobje skrivnosti.

Sreča je bližina in pogled nekoga, ki ti je všeč. Za nekoga je sreča žoga ali pa
košček čokolade. Vse to je sreča. Občutek zadovoljstva, svobode, notranjega

miru in neskončne volje do življenja. Vsakega prej ali slej doleti sreča na poti
življenja. Kdor zna gledati s srcem, pa ve, da je že življenje samo ena velika

sreča. Srečo lahko iščeš, toda ne moreš je najti, ampak bo ona sama poiskala      
tebe, ko jo boš potreboval. 

Kaja Mar

ŽIVLJENJE JE LEPO, ZATO KARKOLI
SE TI ZGODI, NE POZABI ŽIVETI
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ŽIVLJENJE JE POMOČ LJUDEM

Življenje je nekaj čudovitega, tudi če si reven. Vedno pa pomagaj drugim, da
boš srečen. Če pomagaš ljudem, se ti bo vedno vrnilo v dobrem smislu. Če si
pa ti reven, pa ti nekdo pomaga, mu takoj vrni srečo. Vedno pomagaj in boš
videl, da boš vedno srečen. Če nekomu pomagaš sta oba srečna.  Vedno
pomagaj z dobrim namenom.

Nejc Fajfar Sreča



ŽIVLJENJE JE NEŽNOST

Je lastnost biti prijazen, nežen in blag. Je mehkoba delovanja in učinka,
lahkotnost. Nežnost je povsod okoli nas, če se ustavimo in malo pogledamo
naokrog. Nežna hoja, nežna beseda, nežen stisk ter nasmeh. Mogoče je
vrednost življenja stisk ter nasmeh. Mogoče je vrednost življenja v nečem, kar
že poznamo. Kako nežno živimo, kako nežno ljubimo in kako nežno se
prepuščamo. Nepričakovana prijaznost in nežnost je vredna največ.

Taja Trstenjak 

OH, ŽIVLJENJE JE ČUDOVITO

V življenju se ti zgodi milijon in ena stvar. Vsako življenje je lepo, a ena
življenja so kratka, nekatera dolga, a tudi ko misliš, da si pri na koncu, si komaj

na začetku. Tako kot pravijo, je čudovito, ko preživljaš čas s prijatelji in
družino. Življenje je čudovito, ko ustvarjaš spomine.

Blaž Petek

ŽIVLJENJE JE POMOČ LJUDEM

Ljudje nismo enaki, temveč zelo različni, zato zna biti življenje zelo težko. Na
svetu je osem milijard ljudi, ki nimajo enakih življenj. Življenje nekaterih ljudi
je lahko zelo lepo, za nekatere pa tudi zelo težko, zato bi si morali ljudje v
slabih trenutkih zelo pomagati, da bi vsak človek na tem svetu imel narisan
nasmeh na obrazu. To  ne pomeni, da bi človeka osrečil z mobitelom,
računalnikom ali z drugimi stvarmi, ki v resnici niso tako pomembne, da živiš
srečno. Najlepša vrednota je, da otroku, odraslemu in starcu podeliš toplino,
srečo, zaupanje in nasmeh. Če verjamete ali ne, to je najlepše darilo na tem
svetu. Najlepše je videti, ko človek nudi pomoč ob vsaki stiski, bi lahko rekli.
Svet bo lepši, če si bomo pomagali.

Alina Slavinec
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ŽIVLJENJE JE SREČA

Življenje je sreča, če si srečen. Srečo v življenju ti ustvarjajo prijatelji in
družina. Zato moraš tui ti deliti srečo z drugimi samotnimi in izpostavljenimi
ljudmi, da bo tvoje in njihovo življenje še srečnejše. Ne sovraži, ampak ljubi,
ker sovraštvo odganja svojo srečo in ko ti je bo zmanjkalo, boš ostal sam v
svoji drobceni in žalostni senci. Bodi odločen, ker sam veš, kaj je dobro zate in
kaj ne. Zaupaj svoje strahove in probleme ljudem, ki jim res zaupaš, saj ti jih
bodo pomagali premagati in tako boš še srečnejši. Vračaj ljubezen, in tako boš
tudi ti sebi in drugim priklical še večjo srečo.

Lucija Pavičić
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Likovna dela so ustvarili učenci 9. razreda pri urah likovne umetnosti..



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 
Tradicionalni slovenski zajtrk je glavni dogodek dneva slovenske hrane, ki
ga obeležujemo od leta 2012 vsak tretji petek v novembru. Projekt
Tradicionalni slovenski zajtrk je bil na pobudo Čebelarske zveze Slovenije
prvič organiziran leta 2011 z namenom ozaveščanja najmlajših o pomenu
kmetijstva, živilske industrije, čebelarstva in varovanja okolja.
Letošnji Tradicionalni slovenski zajtrk v znamenju kruha, žit in izdelkov iz
žit
Letošnji Tradicionalni slovenski zajtrk je potekal 17. novembra pod
sloganom »Kruh za zajtrk – super dan!«. Kruh je poleg masla, mleka, medu
in jabolka ali drugega slovenskega sadja ena od sestavin Tradicionalnega
slovenskega zajtrka. Letos obeležujemo mednarodno leto prosa, zato bo
temu žitu namenjena večja pozornost.
Utrinki iz našega tradicionalnega zajtrka. Imeli SUPER DAN z različnimi
dejavnostmi po razredih.
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TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 

1. razred
Današnji dan je bil poseben. Pričeli smo ga s tradicionalnim slovenskim
zajtrkom, nato smo si pri Fergolovi babici ogledali krušno peč in
pripomočke za peko kruha. V šoli nas je že pričakala Evina babica, ki nam
je prinesla polno košaro marmeladnih in čokoladnih rogljičkov, s katerimi
smo se posladkali po malici.
Skupaj z Evino babico smo pekli klipiče, ki so nam odlično uspeli. Izdelali
smo si papirnate vrečke, ki smo jih napolnili z našimi klipiči, da so naši
domači lahko poskusili, kako okusni so. Pogledali smo si tudi oddajo Ribič
Pepe. Najbolj nam je bila všeč peka klipičev in sladkanje z okusnimi
rogljički. Zanimivo je bilo izdelati svoje papirnate vrečke in videti, kako
izgleda krušna peč. Ponosni smo, ker smo se vsi zelo trudili in so nam
klipiči uspeli. Evini babici smo hvaležni, da je prišla in nam pokazala, kako
se naredijo klipiči. Evina babica pa nas je zelo pohvalila, da smo pridno
delali, pozorno poslušali in sledili pri izdelavi klipičev ter se vsi trudili po
svojih najboljših močeh. 
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TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 

2. razred
Danes smo s posebnim pričakovanjem prišli v šolo, saj smo vedeli, da nas
čaka zelo okusen zajtrk. Na mizi, ki je bila svečano pokrita z lepim prtom,
nas je čakal domač kruh iz krušne peči, maslo, med, mleko in jabolko. Sami
smo si dobrote namazali na kruh, jih pojedli in popili topli napitek. Na
koncu smo pojedli še jabolko, za katerega smo že velikokrat slišali, da eno
jabolko na dan prežene zdravnika vstran. Ko smo vse za seboj pospravili,
smo se odpravili k Fergolovim, kjer nam je gospa pokazala krušno peč in
nam povedala, kako je nekoč pekla kruh v tej peči. Pokazala nam je nekaj
pripomočkov.
Prišli smo nazaj v šolo, kjer nas je pričakal kuhar Miha in gospa Anita.
Pripravili smo sestavine, si nadeli predpasnike in se lotili peke kruha in
krušnega peciva. Spekli smo dve štručki kruha in vsak svojo bombetko, ki
smo jo namazali z jajcem in okrasili s semeni.
Na koncu smo poslušali še zgodbico o kruhu in naredili evalvacijo tega
prijetno preživelega dne.
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TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 

3. razred
Najprej smo pojedli zajtrk in se nato odpravili na ogled krušne peči h
gospe Fergola. Veseli smo bili, da sta si vzeli čas babica in mamica od Leje
Zelenjak in nas popeljali v pekovski svet. Nadeli smo si predpasnike in
pričeli z delom. Naredili smo rogljičke z domačo marelično in slivovo
marmelado. Komaj smo čakali, da se spečejo. Medtem ko so se rogljički
hladili, smo zaigrali še predstavo Pekarna Mišmaš. Tudi za domov smo si
vzeli domači kruh in rogljiček. Preživeli smo odličen, nepozaben dan. Še
enkrat se zahvaljujemo babici Mileni in mamici Marjani. 

ČASOPIS VRTCA IN ŠOLE IVANJKOVCI

PREHRANA
NOVEMBER

Pekarna MIš Maš



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 

4. razred
Učenci so se STZ veselili že nekaj dni poprej. Na dan dneva dejavnosti so
bili pripravljeni! Prinesli so namreč čudovit šopek dišečih vrtnic in okrasne
prte. Znali so razložiti pojme ‘tradicionalno’, ‘slovensko’ in pojasniti, zakaj
smo jedli to, kar smo. Kot njihova novopečena razredničarka sem bila
nanje ponosna. Po zajtrku smo se odpravili na kmetijo k Marti Gregorc,
kjer so nas dočakale raznorazne dobrote. Sledili smo letošnjemu slogani in
se vrgli na delo - učenci so se preizkusili v mletju žita, pripravili sestavine
za kruh, zamesili, oblikovali hlebce in jih dali v krušno peč. Ob tem so
spoznali pripomočke in poimenovanja zanje, se pogovarjali o različnih
tipih moke in o samem postopku peče kruha. Gospe Marta in Tatjana sta
učencev predstavili tudi nekaj igrač iz preteklosti, česar jima učenci niso
zamerili. Sledil je kratek sprehod proti šoli, še krajši oddih in veliko
presenečenje v obliki toplih kosov hlebca, ki so ga pripravili sami, v šolo
pa jih je dostavil gospod Gregor iz kmetije. Bilo je prijetno, aktivno, pestro
in okusno.

ČASOPIS VRTCA IN ŠOLE IVANJKOVCI

PREHRANA
NOVEMBER

Kruha ne naredi moka ampak roka!



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 

5. razred

Kaj vam je bilo všeč, kaj ste se naučili, kako vam ugaja izkustveno učenje?
“Nikoli še nisem videl, da je potrebno krave prestavljati iz enega pašnika
na drugega. Usmerjati jih je potrebno z vrvico in jih napeljati k sprehodu
do drugega pašnika s soljeno vodo. Zvijal sem kolut, pospravljal sem
palice. Jemali smo vzorce zemlje, 30 vzorcev. Vedeti morajo na kmetiji,
kako rodovitna je njihova zemlja, katerih snovi jim primanjkuje. Sprehajali
smo se. Dobro smo jedli. Obožujem dneve dejavnosti.”

ČASOPIS VRTCA IN ŠOLE IVANJKOVCI
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Če kruhek pade ti na tla, poberi in poljubi
ga.
Najvišji ideal: Mir na zemlji, kruh in
prijateljstvo med ljudmi!
Zarečenega kruha se največ poje.

stare modrosti ...



TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

 

6. razred
Po zajtrku v razredu, kjer smo jedli domač kruh, med, maslo,
jabolka in pili smo mleko. Po zajtrku smo se odpravili k čebelarju
Janku Kumru, kjer nam je na zanimiv način predstavil družine
čebel. Učenci so navdušeno poslušali, zato bi radi z vami delili
naslednje znanje, ki so ga pridobili:

ena matica na dan zleže 2000 jajčec,
čebelja družina na leto zase porabi 70 kg medu,
pridelujejo tudi propolis za krepitev imunskega sistema,
ogledali smo si čebelnjak,
ko matice umre, čebelja družina razpade ali pa kupijo novo
matico,
poskusili smo dva različna meda,
čebele lahko odletijo 10 km od doma,
čebelar ima obleko, da ga čebele ne popikajo,

ČASOPIS VRTCA IN ŠOLE IVANJKOVCI
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s posebnimi žlicami zajemajo med,
imajo 9 družin, vsaka družina ima 40000 do 60000 čebel,
še tri generacije se ukvarjajo s čebelarstvom,
jedli smo domače piškote z medom,
iz jajčec, ki niso oplojena, se izležejo troti,
pokazal nam je koš za čebele,
pridelujejo tudi vosek,
ločimo dve vrsti čebel: poletne in zimske,
za nagrado smo na koncu na ognju spekli hrenovke in igrali
košarko.
Spremljali sva jih Tamara in Brigita. Veliko novega sva izvedeli o
čebelah, se posladkali z domači piškoti z medom, zato sva zelo
hvaležni gostiteljem, ki so nas res lepo sprejeli.
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7. razred
Kaj vam je bilo všeč, kaj ste se naučili, kako vam ugaja izkustveno učenje?
“Pašnja krav me je navdušila, krave jedo samo travo, zdravo hrano, brez umetne
hrane. Res je to eko kmetija, vsi so do živali prijazni. 
Najbolj so me navdušili konji. 
Čistili smo jim kopita. 
Biki si sami jemljejo tekočino. 
Za hrano v hlevu morajo dvigniti glavo. 
Imajo 24 mladih pujsov. 
Gospa Slavica nam je spekla 7 različnih slaščic. 
Dobili smo domači sok. 
Zebe me. 
Veliko sem se naučila, učenje izven šole je bolj koristno.”
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8. razred
V petek smo imeli slovenski tradicionalni zajtrk ki smo si skupaj pripravili
in uredili učilnico in pripravili pogrinjke. Uživali smo ob uživanju jedi in
prijetnem vzdušju. Za zajtrk smo se posladkali z medom, maslom, kruhom,
mlekom in jabolkami.Po zajtrku smo se z avtobusom odpravili na kmetijo
Žalar v Velikem Brebrovniku k babici od Teje in Andraža. Na kmetiji smo
pomagali pri različnih opravilih. Fantje so spravljali drva iz bližnjega gozda,
obrezovali grmovje, pomagali pri spremljanju krav na pašo. Punce smo
poskrbele za kokoši se z njimi malo pocrkljale, jih nahranile in pometle
hlev, dale seno kravam in pograbile odpadlo listje pod jablanami. Babica
Mimica in mama Manja sta nas presenetili z pogostitvijo, pripravile sta
golaž, krompirjevo enolončnico, sveže sezamovke in pecivo. Na kmetiji
nam je bilo zelo prijetno, veliko smo videli, se naučili in izkusili različna
dela. Želimo si še večkrat obiskati to kmetijo.
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9. razred
V petek smo dan pričeli s slovenskim tradicionalnim zajtrkom.
Po zajtrku smo se z vlakom odpravili v Ljutomer. Ko smo prispeli v
Ljutomer, smo se peš odpravili do Panorganix. Tam so nam predstavili vse
svoje pridelke. Po predstavitvi smo se sprehodili po rastlinjaku, kjer smo
videli proces nastajanja solate. Po obisku pri Panorganixu smo se še
sprehodili do Kmetijske zadruga, kjer smo izvedeli veliko o pridelkih, ki jih
lahko naredimo iz buč. Na koncu smo tudi poskusili bučna semena in pa
bučno olje, v katerega smo lahko namakali sir ali pa kruh. Po končanem
dnevu smo bili navdušeni nad tem, kako velike podjetja so v prlekiji.
Zraven tega smo se še veliko naučili o raznoraznih poklicih, saj se še nas
polno odloča med izbiro nadaljnjega izobraževanja.
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ŽUPANJA
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IZKUŠNJA MINI ŽUPANJE
Avtorica Kaja Mar, mini županja, OŠ Ivanjkovci
V Ormožu se je letos  ponovno odvijal Otroški občinski svet. Tako imenovano 4. sejo
Otroškega občinskega sveta Ormož smo izvedli 15. 11. 2023 v sejni sobi na
ormoškem gradu. Udeležili so se je po štirje predstavniki iz vsake od petih osnovnih
šol v občini Ormož, njihovi mentorji, ravnatelji, nekateri delavci oz. predstavniki z
občine ter seveda župan, gospod Danijel Vrbnjak. Prisotni so bili tudi lokalni mediji.
Med šolami je dogovorjeno, da vsako leto ena šola predlaga mini župana ali županjo
ter mini podžupana oz. podžupanjo, ki vodi oz. vodita celotno sejo. To leto je na
vrsto prišla naša Osnovna šola Ivanjkovci. Ti vlogi sta bili podeljeni tistim, ki se že
dlje časa udeležujemo sej v Ormožu in nam je njihov potek znan. Tako sem za mini
županjo bila imenovana jaz – Kaja Mar, kot mini podžupana pa smo določili Roka
Ostrca. Šolo pa zastopata še dva svetnika, in sicer Lara Slokan ter Nejc Babič.
Tema razprav tega šolskega leta je skrb za okolje v šolah na območju občine Ormož,
kar je velika problematika današnjega časa. Seja se je začela z uvodnim pozdravom
in potrditvijo dnevnega reda ter potrditvijo mini županje in mini podžupana, kar je
izpeljal naš gospod župan. Nato sem besedo dobila mini županja. Povedala sem
nekaj kratkega o skrbi za okolje po svetu, potem pa smo nadaljevali na predstavitve
skrbi za okolje na osnovnih šolah občine Ormož. Podelili smo tudi svoje predloge,
kako bi lahko na šolah še bolj skrbeli za okolje. Sledila je predstavitev moje
raziskovalne naloge z naslovom »Moj krožnik bo prazen«, ki sem jo lansko šolsko
leto napisala na temo zavržene hrane in je sovpadala s temo seje. Naj zapišem, da
sem za nalogo na področnem tekmovanju prejela zlato priznanje in se uvrstila na
državno, kjer sem z nalogo dosegla srebrno priznanje. Svetniki so spet dobili
besedo, da povedo kaj o zavrženi hrani na njihovih šolah, podajo ideje ali me kaj
vprašajo. Poslušali smo tudi predstavitev o skrbi za okolje na ravni celotne občine. V
zadnji točki dnevnega reda smo svetniki z županom debatirali o naših predlogih,
pobudah in vprašanjih. Po končanem uradnem delu smo si v povezavi z
obravnavano temo ogledali Center ponovne uporabe Ormož, na koncu pa smo se še
vsi skupaj podružili v Mladinskem centru Ormož. Celoten projekt Otroškega
občinskega sveta se mi zdi zelo dobra in nepozabna izkušnja. Mislim, da se učenci s
tem dobro pripravljamo na življenje. Pripomore k pogumnemu nastopanju in
izražanju svojih mnenj, uči nas resnosti, odgovornosti in predvsem delavnosti. V
priprave na Otroški občinski svet je bilo namreč vložnega veliko truda. Učenci smo s
pomočjo učiteljev pripravljali predstavitve, iskali ideje, sestavljali pobude in
predloge in pripravljali vprašanja. V veliki meri se zahvaljujem mentorici Tini Turin
Puklavec, ki ves čas verjame vame. Za tekoč nastop je bila seveda potrebna tudi
vaja. Na meni kot županji je bilo še nekoliko več odgovornosti in dela, pa tudi
sodelovanja z drugimi šolami. 



ŽUPANJA
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Ta izkušnja je meni osebno prinesla veliko novih znanj. Naučila sem se
organiziranosti, natančnosti in marljivosti. Naučila sem se uradnega
obnašanja, voditi pomembno debato in odgovarjati na zastavljena vprašanja.
Tudi če v prihodnosti ne bom politik, mi bodo te vrline prav prišle v življenju.
Hvaležna sem za možnost in zaupanje, da sem se lahko preizkusila v tako
pomembni vlogi.
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Na Osnovni šoli Ivanjkovci smo v mesecu novembru gostili potujočo razstavo »Pot
knjige, od avtorja do bralca«, ki jo je zasnovala Javna agencija za knjigo RS.
Razstava je pripravljena na dvanajstih plakat in potuje po knjižnicah, šolah ter
drugih ustanovah po Sloveniji. Avtor besedila je Žiga X. Gombač, ilustracije pa je
izdelal David Krančan. 
Glavni junak – knjižni molj – nam skozi stripovsko zgodbo predstavi proces
nastanka knjige od avtorja do bralca. Osnovni namen razstave je tako na zabaven
način seznaniti učence, kako pride od ideje do izvoda knjige. 
Naj nam v mislih vedno ostanejo besede, ki jih je na plakatih zapisal avtor Žiga X.
Gombač: 
»Tisti, ki beremo, bogatimo svoj besedni zaklad, z vsako prebrano stranjo izvemo
kaj novega, skrbimo za osebno rast in nikoli, čisto nikoli nam ni dolgčas.«
V sklopu razstave POT KNJIGE  so se učenci  4., 5. in 6. razreda srečali z
ilustratorjem Davidom Krančanom, kateri nam je predstavil svojo ustvarjalno delo
ter nastanek stripa.
Ilustrator deluje na področju stripa, ilustracije in oblikovanja. Je član uredništva
revije Stripburger, ilustrira tudi naslovnice za Dnevnikov Objektiv.
Razstavlja v pomembnejših slovenskih in tudi evropskih galerijah. V teoriji in v
praksi je
raziskovalec razsežnosti stripa kot likovnega izraza. Za svoje delo je prejel veliko
nagrad.
Učence je navdušil, ko jim je prikazoval posamezne korake nastanka stripa, od
skice s
svinčnikom, mešanje barv, nanašanje barv, prepoznavanje pomena skozi sliko
brez besed.
Povedal nam je, da nariše veliko posameznih motivov, tudi do sto, preden nastane
končen
motiv posameznega elementa.
Veseli smo, da smo mu lahko prisluhnili, da smo lahko pogledali v njegov svet
ustvarjanja in
ponovno spoznali, da je strip zahtevno branje in da moramo razumeti slike.

Knjižničarki Tamara in Brigita

TUDI KNJIGE IMAJO SVOJO POT
ZANIMIVOSTI

NOVEMBER
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Vsaka beseda, vsak pogled, vsako dejanje in vsak nasmeh lahko
prinese srečo drugim ljudem.

Mesec december je nekaj posebnega. Poseben mesec v letu. Čas, ki ga vsi nestrpno
pričakujemo, se ga veselimo. Čas, ko je lepo pomagati drugim, ponuditi lepo
besedo bližnjemu in neznancu. Čas, ko po domovih diši po piškotih in toplem čaju.
Čas, ko okrasimo hiše, razveselimo domače in pišemo lepe misli.
Tudi v šoli se tega zavedamo in si pričaramo lepe trenutke. Ustvarjali smo izdelke in
jih razstavili na božičnem bazarju pred šolo in s prostovoljnimi prispevki bomo
lahko učencem ponudili dejavnosti, prevoze, pripomočke za učenje. Prav dišalo je
ob stojnici, kjer so pekli palačinke, miške in vaflje. Obiskovalci so se lahko ob
prijetnih zvokih pesmi naših pevskih zborov ogreli s toplim čajem.
 Udeležili smo se Severolandije v Ormožu, kjer so učenci gledališkega kluba pod
mentorstvom učiteljice Urške zaigrali predstavo Malce poseben božič, nekateri
učenci pa so skupaj z učiteljico Zdenko ponujali izdelke, katere smo ustvarili v šoli,
ter pekli vaflje. V tem času pa seveda nikoli ne pozabimo na ostarele, na ljudi, ki
živijo sami. Prav njim pošljemo ročno izdelane in ročno napisane voščilnice. 
Devetošolci pa v decembrskem času pripravijo srečelov, katerega se razveselijo
prav vsi otroci vrtca in učenci šole.

Brigita Fridl



Šepet metulja je slovenski mladinski celovečerni film iz leta 2023, je zgodba o
sanjah in priložnostih, je najstniška romantična drama, ki z zgodbo o ljubezni
do sebe in drugih sledi velikim sanjam o poslovni poti, premagovanju ovir ter

vztrajanju.
Je zgodba o 17-letnem Janu, ki je nadarjen za programiranje, a se pri uresničiti

svojih sanj zaradi avtizma sreča s številnimi ovirami. 
A njegova drugačnost je v resnici njegova genialnost.

ZALA VIHER: Film je primeren za vse generacije, saj govori o fantu, ki je avtist
tudi v svojem resničnem življenju. Fantu je ime Jan in profesor ga ni sprejel
takšnega, kot je. Jan je bil na področju računalništva izvrsten, bil je najboljši.
Dokazal se je v firmi, kjer so končno prepoznali njegov potencial. Jan je bil
skrben in sočuten, vendar ga niso sprejeli , celo lagali so v njegovo škodo.
Vpletena sta bila tudi njegova sošolca. Kmalu so se njihove poti razšle. po treh
letih pa sta ta dva sošolca prišla na predstavitev Janovega izuma, mu
pomagala, da je napravo zagnal. Takrat sta se izkazala kot prava prijatelja. 
Usoda vedno najde tisto pravo pot. Včasih že obupaš in misliš, da
so sanje neuresničljive, a dobro zmaga. Verjetno se je Janu tudi v
resničnem življenju težko soočati z drugačnostjo, a v filmu je
dokazal, da ta drugačnost ni pomembna. Pomembne so druge
vrednote, kot so sočutje, pomoč in seveda znanje. Jan zase pravi,
da se v življenju ne vidi pred kamerami, ampak za njimi. Karkoli bo
že počel, mu želimo, da na svoji poti sreča ljudi s srcem.

ČASOPIS VRTCA IN ŠOLE IVANJKOVCI

ŠEPET METULJA
ZANIMIVOSTI

DECEMBER



MAJHNA POZORNOST TI POLEPŠA  PRAZNIKE
V naši osnovni šoli se zavedamo, da se bomo vsi enkrat postarali in bomo
morda ostali sami. Tako smo se spomnili na starejše ljudi v KS Ivanjkovci in jim
želeli srca napolniti s toplino in prazničnim vzdušjem. Tako že tri leta za
božične in novoletne praznike osrečimo starejše ljudi z majhno pozornostjo.
Pošljemo jim iz srca ročno izdelane okrašene in napisane voščilnice. Letos smo
konec leta polepšali več kot 170 starejšim krajanom, jim narisali nasmeh na
obraz in jim dali vedeti, da so sprejeti in dobrodošli tudi z naše strani. Naših
malih pozornosti so se zelo razveselili. Svojo hvaležnost so po telefonu izrazili
v našo šolo ali pa so jo izkazali z lepimi besedami kar tako na ulici.

Teja Mar

 S TOPLIMI BESEDAMI OGREJEMO SRCA
Mladi se zavedamo, da bomo tudi mi morda dočakali stara leta ter se v upanju
postarali z ljubečimi ljudmi okoli sebe. A nimajo vsi te sreče. Starejši ljudje so
veliko pripomogli k zgodovini Slovenije. Brez njih ne bi bilo nas. Vemo, da
besede niso dovolj, da bi se jim zahvalili, zato pa jim že tri leta skušamo ob
božičnih praznikih z ročno narejenimi voščilnicami in s toplimi besedami ogreti
srca in pričarati nasmešek na obraz.

Mija Majhenič

VEZ MED MLADIMI IN STAREJŠIMI
Na OŠ Ivanjkovci radi napišemo in izdelamo voščilnice za starejše. Zavedamo
se, da leta hitro tečejo in da bomo tudi mi enkrat stari. Zato spoštujemo
starejše ljudi in jim za praznike pošljemo voščilnice. Sami ročno izdelamo,
okrasimo ter napišemo voščilnice. Letos smo učenci izdelali kar 170 voščilnic in
jih poslali v domove. S tem jih osrečimo, razveselimo in jih tudi spomnimo na
mlade čase. Vedno so veseli naših voščilnic in seveda besed, ki smo jih izbrali
za njih. Starejše razveseljujemo že tretje leto in verjamemo, da to ne bo zadnje
leto.

Julia Gašparič
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VOŠČILNICE ZA STAREJŠE OBČANE KS
IVANJKOVCI

ZANIMIVOSTI
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napisano z ljubeznijo



Medvedja družina nas je z vzgojiteljico Mihaelo popeljala v medvedji brlog,

kjer medvedki ob adventnem koledarju aktivnosti vsak dan doživijo kaj

vznemirljivega. Mama medvedka je tudi nam podarila adventni koledar, v

katerega smo vpisali dejavnosti, s katerimi smo tudi mi občutili čarobnost

decembra. Izdelali smo različne izdelke za bazar iz materialov, ki smo jih

ponovno uporabili. Peli smo praznične pesmi, se kepali z nogavicami, pekli

piškote in mlince, izdelali ter poslali voščilnice, posejali božično žito, okrasili

vrtec ter plesali Božičkov ples. Predbožični čas pa smo zaključili s slavnostnim

kosilom in z zabavo v pižamah.
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pripadnost

Z zapeto himno našega pevskega zbora smo s proslavo obeležili dan
samostojnosti in enotnosti, saj je 26. december državni praznik, Dan
samostojnosti in enotnosti.

Zakaj se ta praznik imenuje dan samostojnosti in enotnosti?  
26. decembra leta 1990 so uradno razglasili rezultate plebiscita, na katerem
so ugotovili, da so se prebivalci Slovenije odločili za samostojno državo. Zato
se ta praznik imenuje dan samostojnosti. Na ta dan smo Slovenci dokazali
največjo mero enotnosti v vsej zgodovini, zato se ta praznik imenuje dan
enotnosti.Samostojnost in enotnost sta večni vrednoti in pretežni del
zgodovine Slovencev je mogoče opisati kot hrepenenje po samostojnosti in
kot približevanje k enotnosti.
Kaj pa pomeni beseda plebiscit?
Plebiscit pomeni, da prebivalstvo nekega ozemlja glasuje, ali bi se bo to
ozemlje pridružilo neki državi ali bi iz neke države izstopilo. In tako so se
Slovenci, 23. decembra 1990, odločali o tem, ali želijo ostati v državi
Jugoslaviji ali želimo imeti svojo državo Slovenijo.
Glasovanja se je udeležilo 93, 2% volilnih upravičencev. Vprašanje na
volilnem lističu se je glasilo: Ali naj Slovenija postane samostojna in
neodvisna država? Okrog 95 % volilcev je obkložilo DA. Večina Slovencev se
je tako odločila za samostojno državo. Na temelju plebiscitne odločitve je
slovenska skupščina 25. junija 1991 razglasila neodvisnost Slovenije.
Slovenija je tako postala samostojna država.
Proslavo je popestril pevski zbor s pesmimi o Sloveniji, o svetu in o božiču.
Prav tako so zapeli naši drugošolci in četrtošolci. Prisluhnili smo
deklamacijam ter uživali v plesnih točkah naših učencev. Predstavili so se
učenci gledališkega kluba z dramsko igro Malce poseben božič.
Praznični čas, je čas dajanja in prejemanja, sprejemanja in razumevanja, to
so trenutki, ko se ustavimo, da občutimo srečo ter jo podelimo z bližnjimi.
Prazniki so trenutki, ko ustvarjamo spomine z željo, da sreča zavedno ostane
in nikoli ne mine. 
Ob koncu proslave, katero sta koordinirala učiteljica Tamara Podgorelec in
učitelj Boštjan Rajh, je besede vsem učencem in zaposlenim namenila tudi
ravnateljica.
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Prvič v osmih letih, vsaj zame, so devetošolci pripravili nastop OŠ Ivanjkovci
ima talent. Ko sem zagledal oglas, sem se vprašal, ali bi se prijavil ali ne. In v
zadnjih dveh dnevih sem zbral pogum in se prijavil. Dan pred nastopom smo
imeli avdicijo in uvrstil sem se naprej. Prišel je dan nastopa in talenti smo se
pomerili med sabo ter se predstavili učencem. Nastopali so učenci, in sicer
Teja Krajnc ter Varvara Kovalenko sta igrali klavir, Filip Dimitriev je pokazal
gimnastične prvine, Taj Tušek in Aleks Kodrič sta izvedla nogometno točko,
Teja Grašič je odpela v angleščini. Rok Ostrc, Zala Viher in Ameli Zoja Kumer
ter Alina Slavinec so se predstavili s petjem in igranjem harmonike ter
klarineta. Kaja Mar in Julia Gašparič sta si priredili pesem, jo zapeli ob
spremljavi klavirja. Jaz pa sem se predstavil s pesmijo. Ko sem prišel na
oder, sem ob glasbi samo molčal, le enkrat sem izrekel besedo „tequila“. Če
bi moral opisati svojo točko, bi rekel, da je bil nastop potrpežljiv, strpen in
seveda nepričakovan. Poslušalci so čakali in čakali, da začnem peti, vendar
sem izrekel le eno besedo. 
Vsi smo se odlično odrezali, vsaj tako je komentirala strokovna žirija, katero
so sestavljali ravnateljica Nada Pignar, učitelj Luka Lovrec ter učiteljici Mojca
Grula in Marjetka Yacoub.  Na talentih sta zmagali Kaja in Julia. Tudi v
prihodnje si želim, da ohranimo talente v OŠ Ivanjkovci.
Anže Školiber
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talent.
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V letu 2024 vam želimo veliko
predanosti, zavzetosti, sočutja,

ljubezni…
na način, da nastane najlepša

simfonija,
katero si bodo ljudje zapomnili in jo
bodo želeli vedno znova in znova

slišati,
videti in poslušati.

Kolektiv OŠ in vrtca Ivanjkovci. 

Ilustracija: Mojca Grula


